
 

 

 ) م 2024/  2023العام الدراسي  ( 
  الفصل الدراسي الأول

 السادسللصف  – ) 2ورقة تقویمیة ( 
 مادة العلوم

 ) 1 ( نموذج ال
----------------------------------------------------------------- 

 
 

 -السؤال الأول :
 درجات )  4(  -) في المرȁع المقابل لها : √اختر الإجاǺة الصحǻحة علمǻاً لكل من العǺارات التالǻة و ضع علامة ( 

 ǽمثلها الشȞل : الأولرافعة من النوع . ١
   

 
 
٢ . ȑل المقابل تساوȞالقوة المستخدمة لرفع الثقل في الش : 

     نیوتن 40               نیوتن  30               نیوتن     20              نیوتن     10   
 

 -السؤال الثاني : 
 (درجتان) -:) لكل من العǺارات غیر الصحǻحة فǻما یلي ×) لكل من العǺارات الصحǻحة وعلامة (√ضع بین القوسین علامة (

   

 )              (                                   . روافع النوع الأول Ȟǽون فیها محور الارتكاز بین القوة والمقاومة .١
 )           (                                        .            ذراع القوة في الȞǼرة الثابتة أكبر من ذراع المقاومة .٢

 
 -:  السؤال الثالث

 ) ( درجتان -: سلǻماً  علمǻاً  علل لما یلي تعلǻلاً  

 .الȞǼرة المتحرȞة بدل استخدام الȞǼرة الثابتة لرفع الأثقالǽفضل استخدام . ١
............................................................................................................... 

 تعتبر رافعة من النوع الأول.  الȞǼرة الثابتة. ٢
............................................................................................................... 

 
  المصورةفیدیوات ال ادخل رابط تبي الحل حیاك

www.samakw.net 
 

٢ 
40 (N) 

 



 

 

 ) م 2024/  2023العام الدراسي  ( 
  الفصل الدراسي الأول

 السادسللصف  – ) 2ورقة تقویمیة ( 
 مادة العلوم

 ) 2 ( نموذج ال
----------------------------------------------------------------- 

 

 
 -السؤال الأول :

 درجات )  4(  -) في المرȁع المقابل لها : √اختر الإجاǺة الصحǻحة علمǻاً لكل من العǺارات التالǻة و ضع علامة ( 
  : تسمى نقطة تأثیر)  ǼRالرمز ( مȘ ) أو (  Ȅرمز لهو الرافعة من عناصر  .١

 ذراع المقامة             المقامة                               القوة             محور الارتكاز   
 : = ) ١ذراعها ( ل× ) ق القوة ( عند اتزان الرافعة فإن  .٢

    Ș١ل× م                   Ș٢ل× ق                  ١ل× ق                   ٢ل× م   
  

 -الثاني :  السؤال
 (درجتان) -:) لكل من العǺارات غیر الصحǻحة فǻما یلي ×) لكل من العǺارات الصحǻحة وعلامة (√ضع بین القوسین علامة (

   

 (                )                                 . توفر الرافعة الجهد Ȟلما زاد ذراع القوة عن ذراع المقاومة. ١
 (                )                                          .      الثابتة رافعة من النوع الثانيتعتبر الȞǼرة . ٢

 
 -:  السؤال الثالث

 ( درجتان )  -: لا تنتمي للمجموعة مع ذȜر السبب أȏ مما ǻأتي 

 

  

 ......................................: لا ینتمي ȑالذ........................ 

 .....................................................................: السبب 
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 ) م 2024/  2023العام الدراسي  ( 
  الفصل الدراسي الأول

 السادسللصف  – ) 2ورقة تقویمیة ( 
 مادة العلوم

 ) 3 ( نموذج ال
----------------------------------------------------------------- 

 

 
 -السؤال الأول :

 درجات )  4(  -) في المرȁع المقابل لها : √اختر الإجاǺة الصحǻحة علمǻاً لكل من العǺارات التالǻة و ضع علامة ( 
  : العلاقة بین ذراع القوة و ذراع المقاومة في الȞǼرة الثابتة . ١

  ٢ضعف ل ١ل        ٢أصغر من ل ١ل              ٢نصف ل ١ل                 ٢= ل ١ل
٢ . ȑل المقابل تساوȞالقوة المستخدمة لرفع الثقل في الش : 

  نیوتن 40               نیوتن  30               نیوتن     20نیوتن                   10        
 

 -السؤال الثاني : 
 ( درجتان )   -: المجموعة ( أ )مام ما یناسبها من عǺارات أاختر العǺارة او الشȜل من المجموعة ( ب ) واكتب رقمها  

   

 المجموعة ( ب ) المجموعة ( أ ) الرقم 
)            ( 

(            ) 
(            ) 
(            ) 

 .ǽمثل رمز القوة -
 .ǽمثل رمز المقامة -
 ǽمثل رمز ذراع القوة. -
 ǽمثل رمز ذراع المقاومة.  -

١- L1   
٢- L2   
٣- R   
٤- F  

 
 -:  السؤال الثالث

 ( درجتان )  -: ماذا ǻحدث في الحالة التالǻة 

 .ȞǼرة ثابتة بȞǼرة متحرȞةللقوة عند استبدال . ١

.............................................................................................................. 
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میزان 

 زنبرȜي
R = 20 (N)  



 

 

 ) م 2024/  2023العام الدراسي  ( 
  الفصل الدراسي الأول

 السادسللصف  – ) 2ورقة تقویمیة ( 
 مادة العلوم

 ) 4 ( نموذج ال
----------------------------------------------------------------- 

 
 

 -السؤال الأول :
 درجات )  4(  -) في المرȁع المقابل لها : √اختر الإجاǺة الصحǻحة علمǻاً لكل من العǺارات التالǻة و ضع علامة ( 

  : العلاقة بین القوة والمقاومة في الȞǼرة المتحرȞة تكون . ١
   Șق = م                      Șق أكبر من م             Șق نصف م          Șق ضعف م 

 : ǽمثلها الشȞل لثالثارافعة من النوع . ٢
                    
 
 

 -السؤال الثاني : 
 (درجتان) -:) لكل من العǺارات غیر الصحǻحة فǻما یلي ×لكل من العǺارات الصحǻحة وعلامة () √ضع بین القوسین علامة (

   

 )         (                                                   . ذراع القوة في الȞǼرة الثابتة أكبر من ذراع المقاومة. ١
 )              (                          . رافعة من النوع الثانيفي الشȞل المقابل فإن السهم ǽشیر إلى القوة في . ٢

 
 -:  السؤال الثالث

 ) ( درجتان -: التالǻة أوجد حل المسألة 

  .من خلال الرسم الذȑ أمامك استخرج الرقم المجهول Ȟي تتزن الرافعة. ١

 ........................................................القانون : 

 .........................................................الحل : 
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